

前10月全社会用电量同比增长7.6%

新华社北京11月20日电(记者戴小河)国家能源局11月20日发布的信息显示,10月份,全社会用电量7742亿千瓦时,同比增长4.3%。

分产业看,第一产业用电量106亿千瓦时,同比增长5.1%;第二产业用电量5337亿千瓦时,同比增长2.7%;第三产业用电量1367亿千瓦时,同比增长8.4%。城乡居民生活用电量932亿千瓦时,同比增长8.1%。

1月至10月,全社会用电量累计81836亿千瓦时,同比增长7.6%,其中规模以上工业发电量为78027亿千瓦时。分产业看,第一产业用电量1141亿千瓦时,同比增长6.7%;第二产业用电量52721亿千瓦时,同比增长5.6%;

第三产业用电量15315亿千瓦时,同比增长11%。城乡居民生活用电量12659亿千瓦时,同比增长12.3%。

中国电力企业联合会分析认为,前10月我国电力消费呈现四个特点。

——第一产业用电量保持增长,畜牧业用电量保持较快增长,同比增长了9.8%;渔业同比增长7%。

——第二产业用电量保持增长,高技术及装备制造业用电量增速领先。四大高载能行业合计用电量同比增长2.5%。其中,化学原料和化学制品制造业、有色金属冶炼和压延加工业同比分别增长6.6%、4.6%,非金属矿物制品业、黑色金属冶炼和压延加工业同比分别下降1.5%、1.1%。高技术及装

备制造业合计用电量同比增长10.9%。其中,电气机械和器材制造业同比增长17.4%、计算机/通信和其他电子设备制造业同比增长14.2%、仪器仪表制造业同比增长11.3%、汽车制造业同比增长10.6%,用电量增速相对领先。

——第三产业用电量延续较快增长势头,充换电服务业用电量高速增长,同比增长了54.1%。

——居民生活累计用电量快速增长。不过,随着高温因素消退,10月全国城乡居民生活用电量增速比9月大幅回落19.7个百分点,是当月全社会用电量增速回落的主要原因。

(上接一版)几十名巴拉塔艺术家演奏热情奔放的巴西特色鼓乐。蔡奇、王毅等陪同人员同机抵达。习近平乘车从机场赴下榻饭店途

中,当地华侨华人、中资机构和留学生代表在道路旁挥舞中巴两国国旗,高举“欢迎习近平主席访问巴西”“中巴友谊万岁!”等红色横幅,热烈欢迎习近平到访。

习近平是在结束二十国集团领导人第十九次峰会活动后离开里约热内卢抵达巴西利亚的。

让社区居民“幸福底色”更足

(上接一版)居民的精神文化生活。城市社区立足现有条件,依托“红色物业”、“红色驿站”、新时代文明实践站等阵地,积极开展形式多样的文化惠民活动。

新城社区党总支为丰富群众业余文化生活,按照“社区搭台、群众唱戏”的思路,整合“双报到”单位、社区各类组织、物业公司、个体企业等资源,搭建了“周三邻里小剧场”舞台,让社区居民在家门口享受到一场场文化盛宴,增进了社区居民与辖区各类组织的交流互动,促进社区共建共治共享。目前,“周三邻里小剧场”已连续举办8期,受益群众达2.4万人次。

同样,“一老一小”服务也是社区治理的重要一环。该县各城市社区积极探索服务新方式,努力让老年人安享晚年。

在李家台社区,社区党组织领办的社区食堂,让空巢老人和生活自理能力不足的老年人不再为用餐不便而烦恼。食堂提供用餐折扣、送餐上门等服务,重点服务社区老人和儿童等群体。“这里的饭菜既实惠又可口,每天不用自己做饭真是省心多了!”家住李家台社区阳光小区的74岁老人徐能成高兴地说。在汉阴,像这样的社区食堂已陆续在3个社区建成投用,成为老年人一日三餐的幸福“食”光。

在凤台社区,老年大学成了老人们的精神家园。老年旗袍秀、老年朗诵班、老年书画班和老年舞蹈队等社团丰富多彩,让老人们在锻炼身体的同时陶冶了情操,交流了感情。北街社区通过开展“情暖夕阳红”志愿服务活

动,为老年人提供上门义诊、义剪等志愿服务,让老人们感受到了社区的温暖和关爱。长乐社区通过举办“孝老生日会”等孝义活动,为老人们送上生日蛋糕和祝福。

各社区联合“双报到”单位,每月“下沉服务”,政策宣讲、走访慰问、健康义诊、“银龄”陪伴等活动轮番上演,不仅拉近了居民与党员干部之间的距离,更营造了和谐的氛围。今年以来,8个社区共举办各类文化体育活动67场,惠及群众5.4万余人次。

减负赋能 绘就幸福新图景

走进城关镇凤台社区党群服务中心,映入眼帘的红色展架上陈列着社区各项制度、岗位职责、常见服务引导说明等内容,大厅LED电子屏幕上循环播放着居民办理各类手续所需的资料和流程。

“过去挂在社区党群服务中心的牌子大小不一,墙上制度密密麻麻,现在都清理掉了,看上去清爽多了。”凤台社区党总支书记、居委会主任代小琴介绍,这看似简单的改变,背后是推动社区减负赋能、优化服务的一个缩影。

在为社区干部工作负担做减法的同时,力求在服务群众上做加法,统筹更多力量、资源、资金向社区倾斜,按照“多网合一”原则,在原有网格化管理的基础上,将8个城市社区划分为25个网格,全覆盖建立网格党组织,构建起“社区党组织——网格党支部——楼栋党小组——党员中心户”

四级组织体系,全面建强网格治理“主心骨”,实现党的组织和工作进楼栋、全覆盖,有效延伸组织服务触角。

今年80岁的王开友是凤台社区第一网格党支部书记陈辉的联系户王开友的儿女在外务工,陈辉隔三岔五便会入户走访了解老人情况,在得知老人因家里电器出现故障而烦恼时,他马上带着小区物业人员前往查明原因,并及时进行处理。

网格党支部整合多方阵地资源,实现实体化运行。在社区党组织的领导下,网格党支部、业委会、物业企业和“双报到”单位等多方联动,每月召开联席会议,通过网络民意调查、群众建议收集和信息受理服务等措施,以需求、资源、项目“三张清单”为依托,按照一事一策举措,共同推动民生实事落地见效。

为凝聚网格党支部工作合力,建立县级领导联社区、科级干部联网格、“双报到”单位联小区楼栋、党员干部联住户的“四联”机制,119家“双报到”单位,1796名在职党员于部下沉网格解决群众“急难愁盼”事项1100件,办理社区“一年10件实事”80件,真正实现群众受益的社区治理“幸福圈”。

“群众期盼的就是我们要干的,聚焦需求、聚集资源、聚合力量,从‘小切口’入手,实行‘事项群众提、过程群众督、成效群众评’,着力推动从解决‘一件事’向办好‘一类事’延伸,真正把群众反映的‘民生清单’变成‘幸福答卷’。”汉阴县委常委、组织部部长李万华表示。

拍卖公告

受委托,我公司公开拍卖以下标的,现就有关事项公告如下:

一、拍卖标的:帕萨特、荣威、传祺、别克等六辆机动车(详见标的清单)。

二、拍卖时间及地点:2024年12月5日10:00安康四季酒店(金州南路邮政店)会议室。

三、标的展示(时间、地点):2024年12月3-4日在标的所在地,勘察标的需提前联系拍卖公司。

四、竞买人要求:具有完全民事行为能力的自然人或中国境内合法存续的法人或其他组织均可参加竞买,欢迎有意竞买者咨询、查验标的及资料,携带有效证件2024年12月4日16:00前向指定账户交纳竞买保证金人民币5000元/辆,以实际到账为准,作为参与竞买和履行各项规定。

五、竞买保证金账户:

户名:陕西天隆国际拍卖有限公司

账号:298081378710001

开户行:招商银行西安分行小寨支行

联系电话:15594551920 杜先生

公司地址:西安市高新区科技路50号金桥国际广场C座21层

陕西天隆国际拍卖有限公司

2024年11月20日

拍卖公告

受委托,我公司将于近期在安康市公共资源交易中心网站(<http://ak.sxggzyjy.cn/>)以网络竞价方式公开拍卖以下标的,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:汉阴县境内汉江干流(汉阴段)十五年河道采砂经营权。

二、拍卖时间:自2024年11月28日上午9时00分至2024年11月28日上午11时00分(限时竞价除外)。

三、标的展示时间及地点:有意竞买者可自本公告发布之日起至2024年11月27日,在安康市汉滨区西大街11号咨询、查看标的资料。

四、无不良诚信记录的企业法人单位,除法律、法规另有规定外,均可自由平等的参加竞买。

五、竞买人应于2024年11月27日16时前交纳竞买保证金30万元到指定账户(以到账时间为准),在安康市公共资源交易中心网站进行网上报名申请,同时携带有效证件、竞买保证金交纳凭证等资料到本公司办理线下竞买登记手续。

联系地址:安康市汉滨区西大街11号

联系电话:(0915)3216489 17809153393 梁女士

陕西昌盛永恒拍卖有限公司

2024年11月21日

乱扔纸屑不文明,随地吐痰不卫生

——创建全国文明城市宣传标语

清风雅韵漫金州大地,崇廉厚德建幸福安康

——清廉安康建设宣传标语



2024消费促进年

安康市2024消费品以旧换新“四进惠万家”系列展销活动 旬阳站

时间:11月22日-24日

地点:旬阳市祝尔慷广场

主办单位:安康市商务局 旬阳市人民政府

协办单位:旬阳市经贸科技局 旬阳市住建局 旬阳市文旅广电局 旬阳市市场监管局 旬阳市城管执法局 旬阳市工商联 旬阳市城关镇人民政府

承办单位:安康融媒文化产业发展有限公司